
Resultat för brukarundersökning 2024:
Utförarverksamheter inom funktionshinderområdet

Boendestöd SoL
Undersökningsområde: Askersunds kommun
Kommunala och eventuella privata aktörer sammanslaget

Svarsfrekvens: 67% (20 svar)



Översikt andel positiva svar
Askersunds kommun - Boendestöd SoL  (20 svar, 67%)

¹Könsresultat visas exklusive de som svarat "Annat" eller "Vill inte svara".
6



Resultat för brukarundersökning 2024:
Utförarverksamheter inom funktionshinderområdet

Daglig verksamhet LSS
Undersökningsområde: Askersunds kommun
Kommunala och eventuella privata aktörer sammanslaget

Svarsfrekvens: 67% (26 svar)



Översikt andel positiva svar
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

¹Könsresultat visas exklusive de som svarat "Annat" eller "Vill inte svara".
6



Får du bestämma om saker som är viktiga för dig i din dagliga verksamhet?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 58   80 77 77
Ibland 42   17 19 19
Nej 0   3 4 4

¹Inget resultat
22



Är det du gör på din dagliga verksamhet viktigt för dig?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 69   84 84 84
Ibland 23   13 13 12
Nej 8   3 3 3

¹Inget resultat
24



Pratar personalen på din dagliga verksamhet med dig så att du förstår vad de menar?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 46   80 79 79
Några 54   19 19 19
Ingen 0   1 2 1

¹Inget resultat
26



Förstår personalen på din dagliga verksamhet vad du säger?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 54   80 80 80
Några 42   18 18 18
Ingen 4   2 2 2

¹Inget resultat
27



Känner du dig trygg med personalen på din dagliga verksamhet?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 65   86 85 85
Några 35   13 13 13
Ingen 0   2 2 2

¹Inget resultat
28



Trivs du på din dagliga verksamhet?
Askersunds kommun - Daglig verksamhet LSS  (26 svar, 67%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 88   87 86 86
Ibland 12   11 11 12
Nej 0   2 3 2

¹Inget resultat
31



Resultat för brukarundersökning 2024:
Utförarverksamheter inom funktionshinderområdet

Gruppbostad LSS
Undersökningsområde: Askersunds kommun
Kommunala och eventuella privata aktörer sammanslaget

Svarsfrekvens: 69% (11 svar)



Översikt andel positiva svar
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

¹Könsresultat visas exklusive de som svarat "Annat" eller "Vill inte svara".
6



Får du bestämma om saker som är viktiga för dig hemma?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 55   80 79 77
Ibland 36   15 16 17
Nej 9   5 5 5

¹Inget resultat
21



Bryr sig personalen hemma om dig?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 64   84 83 82
Ibland 27   13 13 13
Nej 9   4 4 5

¹Inget resultat
23



Pratar personalen hemma med dig så att du förstår vad de menar?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 55   70 71 69
Några 45   28 27 28
Ingen 0   2 3 3

¹Inget resultat
24



Känner du dig trygg med personalen hemma?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 55   77 78 76
Några 45   20 19 20
Ingen 0   3 3 4

¹Inget resultat
26



Är du rädd för något hemma?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Aldrig 18   67 68 67
Ibland 64   26 25 26
Ofta 18   6 7 7

¹Inget resultat
27



Trivs du hemma?
Askersunds kommun - Gruppbostad LSS  (11 svar, 69%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 82   83 83 82
Ibland 9   12 12 12
Nej 9   5 5 6

¹Inget resultat
29



Resultat för brukarundersökning 2024:
Utförarverksamheter inom funktionshinderområdet

Servicebostad LSS
Undersökningsområde: Askersunds kommun
Kommunala och eventuella privata aktörer sammanslaget

Svarsfrekvens: 86% (6 svar)



Jämfört med tidigare mätningar
Askersunds kommun - Servicebostad LSS  (6 svar, 86%)

¹Könsresultat visas exklusive de som svarat "Annat" eller "Vill inte svara".
19



Får du den hjälp du vill ha av boendepersonalen?
Askersunds kommun - Servicebostad LSS  (6 svar, 86%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 50   76 77 77
Ibland 33   20 19 19
Nej 17   4 4 4

¹Inget resultat
22



Bryr sig boendepersonalen om dig?
Askersunds kommun - Servicebostad LSS  (6 svar, 86%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Ja 83   81 83 83
Ibland 17   16 14 14
Nej 0   3 3 3

¹Inget resultat
23



Pratar personalen hemma med dig så att du förstår vad de menar?
Askersunds kommun - Servicebostad LSS  (6 svar, 86%)

Askersund
s kommun
2024

Askersund
s kommun
2023¹ 

Askersund
s kommun
2022¹ 

Nationellt
2024

Nationellt
2023

Nationellt
2022

Alla 50   67 67 68
Några 50   31 31 31
Ingen 0   2 2 2

¹Inget resultat
24


